PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 509/2024

Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informagdes sobre estrada de terra na Rua Manoel Francisco de Araujo
(antiga Rua Cinquenta), Bairro Vale Verde.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 21 de maio de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHOS:

Proc. Administrativo 4- 6.441/2024

De: RosanasS.-SSP-DIU
Para: SG-DRI - Departamento de Relagdes Institucionais

Data: 07/05/2024 as 15:29:02

Setores envolvidos:

SSP, SG-DRI, SSP-DIU

REQUERIMENTO 102 SESSAO 509

Em atendimento ao Requerimento n° 1506/2023, solicitando informagdes sobre
estrada de terra existente na Rua Manoel Francisco de Araujo, (antiga Rua
Cinquenta) bairro Vale Verde, informo que:

Foi efetuado vistoria pelo departamento competente na respectiva estrada? Quais melhorias serao realizadas?

Resposta: Estamos tomando conhecimento através deste Requerimento.

Quando foi realizada a udltima recuperacdo das laterais e nivelamento da via?

Resposta: Prejudicado.

Qual o cronograma do departamento competente para obras de melhorias no respectivo bairro?

Resposta: Colocaremos na programacao, com previsdo dentro de 15 dias para
manutencao da referida via.

Rosana Aparecida da Silva

Desenhista | - DIU

Assinado digitalmente por Assinado digitalmente por CAIO
MARIO IVO MENGON CESAR CECCHERINI

Papel: Parte Papel: Parte

(CPF 044.221.468-58) (CPF 087.354.358-01)
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